

ANATEL

(Intransferivel) TELANATELANA

NºVA

02132-17-02815 ANATELANATELANA

TEL ANATEL ANATEL ANATEL ANATEL ANAT **Va**lidade: 4 7**06/08/2024** TEL ANATEL ANATEL ANATEL ANA

TELANATELANATELANATELANATELANATEmisŝão:AT06/08/2019 TELANATELANATELANATELANA

RADIOHAUS COMÉRCIO E TECN. DE PRODUTO ELETR. LTDA : LANA 7 COBRA ELECTRONIC CORPORATION 7 CANDELÁRIA Nº672 CENTRO 13330180 INDAIATUBA SPANATELANATELANATELANATELANA

F/ 4N47 Fabricante:

ESTADOS UNIDOS DA AMÉRICA ANA TEL ANA TE

Este documento homologa, nos termos da regulamentação de telecomunicações vigente, a Declaração de Conformidade emitida pelo solicitante. Esta homologação é expedida em nome do solicitante aqui identificado e é válida somente para o produto a seguir discriminado, cuja utilização deve observar as condições estabelecidas na regulamentação de telecomunicações.

TIPE CANATEL ANATEL ANATEL ANATEL AN

Transceptor Móvel - II ELANATELANATELANA Transceptor Móvel - II ELANATELANATELAN

Modelo - Nome Comercial (s): VATELANATELANA 48 WX/STAITELANATELANATELANATE

d	TEL Faixa de Frequências Tx (MHz) I MA	EL Designação de Emissões	NA Potência Máxima de Saída (W) ELA
4	75LANA (26,965 a 27,405) A (5LANA)	ELANA LE 6K00A3E LA MARCE	ANATELANATEL <mark>49</mark> 0NATELANATELA

Ensaio de SAR não aplicável.

Observações

Na sua utilização, o(s) produto(s) deve(m) estar ajustado(s) na(s) potência(s) e freqüência(s) autorizada(s) pelo órgão técnico competente da Agência Nacional de Telecomunicações Anatel Ana TELANA TEL

Este certificado renova o de mesmo número emitido em 13/04/2017 EL ANATEL ANATEL ANATEL ANATEL ANATEL ANATEL ANA

Constitui obrigação do fabricante do produto no Brasil providenciar a identificação do produto homologado, nos termos da regulamentação de telecomunicações, em todas as unidades comercializadas, antes de sua efetiva distribuição ao mercado, assim como observar e manter as características técnicas que fundamentaram a certificação original. NA TELANA TEL

As informações constantes deste certificado de homologação podem ser confirmadas no SCH - Sistema de Gestão de Certificação e Homologação, disponível no portal da Anatel. (www.anatel.gov.br), NATEL ANATEL ANATEL ANATEL ANATEL ANATEL ANA

Davison Gonzaga da Silva, ANATELANAT TEL ANATEL TEL ANATEL A